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Αρχική / AUTO-MOTO / Στην φύση του Φιλύρου οι αγώνες ΜΤΒ-XCΟ& XCC της ΕΠΣΜΑΘ – Νικητές τα παιδιά!

AUTO-MOTO 05/07/2022 7:00 πµ

Στην φύση του Φιλύρου οι αγώνες ΜΤΒ-XCΟ& XCC της ΕΠΣΜΑΘ

– Νικητές τα παιδιά!

Οι αγώνες έλαβαν χώρα στο Φίλυρο Θεσσαλονίκης, µια δροσερή κωµόπολη, που είναι χτισµένη στα ψηλά της Θεσσαλονίκης σε υψόµετρο 400

µέτρων πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας.

Η Ένωση Ποδηλατικών Σωµατείων Μακεδονίας – Θράκης, στα πλαίσια του Κυπέλλου Ορεινής

Ποδηλασίας Μακεδονίας-Θράκης, διοργάνωσε αγώνες Cross-Country σε µία περιοχή που απέχει

µόλις 10 χιλιόµετρα από το κέντρο της πόλης.

 

Οι αγώνες έλαβαν χώρα στο Φίλυρο Θεσσαλονίκης, µια

δροσερή κωµόπολη, που είναι χτισµένη στα ψηλά της

Θεσσαλονίκης σε υψόµετρο 400 µέτρων πάνω από την

επιφάνεια της θάλασσας.

Τους αγώνες του ΜΤΒ συνδιοργάνωσαν ο Δήµος Πυλαίας-

Χορτιάτη και η Ένωση Ποδηλατικών Σωµατείων

Μακεδονίας Θράκης σε έναν τόπο που βρίσκεται στα πέριξ ενός δάσους το οποίο εύκολα θα

παροµοίαζε κανείς ως «την περιπέτεια της διπλανής πόρτας»!

Πολύ καιρό είχε η ΕΠΣΜΑΘ να αλλάξει τοποθεσία διεξαγωγής αγώνα Ορεινής ποδηλασίας, και έτσι

µε την επιλογή αυτή της τεχνικής επιτροπής ξάφνιασε ευχάριστα τους πάντες! Από νωρίς το πρωί

της Κυριακής είχε δηµιουργηθεί µια εορταστική ατµόσφαιρα ή οποία επενδύθηκε µε µουσική, και

έτσι όσοι βρέθηκαν από νωρίς στο σηµείο, απόλαυσαν ένα εναλλακτικό πρωινό καφεδάκι!
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Από νωρίς όµως έδωσαν το παρόν στους αγώνες και οι άνθρωποι του Δήµου Πυλαίας –Χορτιάτη,

εκπροσωπώντας τον Δήµαρχο, κ. Ιγνάτιο Καιτετζίδη, ο οποίος δεν κατάφερε να παραστεί για

προληπτικούς λόγους Κορωναιού, όµως φρόντισε να στείλει µήνυµα σε όλους του αθλητές,

τονίζοντας ότι η «Ασφάλεια των παιδιών είναι αδιαπραγµάτευτη»!

Και γι αυτό το λόγο σε κάθε έργο και εκδήλωση του Δήµου Πυλαίας Χορτιάτη φροντίζουµε για την

προστασία του! Έτσι στην εκκίνηση και τις απονοµές των αγώνων βρέθηκαν ο Αντιδήµαρχος

Νεολαίας Αθλητισµού και Εθελοντισµού του Δήµου κ. Νικόλαος Παναγιωτίδης, ο οποίος αφού

καλωσόρισε όλους τους αθλητές και αθλήτριες ευχήθηκε καλή επιτυχία, και αφού εξήρε την άριστη

συνεργασία µε την ΕΠΣΜΑΘ, εξέφρασε την επιθυµία οι αγώνες να επαναλαµβάνονται κάθε χρόνο

στο σηµείο καθώς προσφέρει άριστη φιλοξενία στα αγωνίσµατα της Ορεινής Ποδηλασίας.
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Επίσης το παρόν έδωσε ο Δηµοτικός Σύµβουλος και Αναπληρωτής Διοικητής του ΓΝΘ Ιπποκράτειο

κ. Ταρασίδης Γιώργος.

Στις απονοµές έδωσε το παρόν και ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Φιλύρου,

πλαισιωµένος από πληθώρα εθελοντών λειτούργησαν άψογα στον τοµέα ασφάλειας και

φιλοξενίας! Επίσης το παρών στους αγώνες έδωσαν και οι Εθελοντές Πολιτικής προστασίας

Πανοράµατος, οι οποίοι έµειναν µέχρι τέλους στο σηµείο µε το Πυροσβεστικό τους όχηµα.

Οι αγώνες ξεκίνησαν στις 10:00 πµ και ολοκληρώθηκαν στις 16:30µµ µε τις απονοµές των

κατηγοριών elite & masters! Παρά τις πολύ υψηλές θερµοκρασίες που επικρατούσαν όλοι οι

αθλητές δοκίµασαν τα όρια των δυνατοτήτων τους, πραγµατοποιώντας ένα µικρό τεστ, εν όψει

υποχρεώσεων του Πανελληνίου Πρωταθλήµατος, που ακολουθεί, και διοργανώνεται από την

Ελληνική Οµοσπονδία Ποδηλασίας, στον Νοµό Ρεθύµνου της νήσου Κρήτης σε δύο εβδοµάδες.

 

Το παρόν στους αγώνες εκ µέρους της Ε.Ο.Π. έδωσαν η Αντιπρόεδρος κ. Στέλλα Ρακιτζοπούλου,

και ο Ταµίας κ. Σάββας Τσοπούρογλου, οι οποίοι αµφότεροι συνόδευαν τους αθλητές και αθλήτριες

των σωµατείων τους! Μετά την λήξη των αγώνων οι αθλητές και αθλήτριες των Σωµατείων

απόλαυσαν την δροσιά του σηµείου πραγµατοποιώντας µια βουτιά στην πισίνα που φιλοξενείται σε

παρακείµενο κατάστηµα εντός του δάσους.

Αξίζει κανείς να επισκεφτεί το Δάσος του Φιλύρου έστω και για έναν ωραίο καφέ, πρωινό ή

απογευµατινό, τον οποίο µπορεί να συνδυάσει µε ένα µίνι Trekking στα µονοπάτια διεξαγωγής του

αγώνα!

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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